
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA COMISION
EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ.

Regidora María del Carmen López Rocha
Presidenta de la Comisión:

Buenos días, siendo las 13:00 doce horas, del día 27 de Abril del
año 2015, en el salón Mezzanine 1 de la Sala de Regidores en este
Palacio Municipal.

Pongo a su consideración el orden del día, el cual previamente
fue circulado con sus asesores, por lo que les pregunto si se aprueba?

Aprobado por unanimidad.

Con lo anterior, damos inicio a la presente sesión, por lo que
procedo a tomar lista de asistencia y verificar el quórum.

Regidora Sandra Espinosa Jaimes
Presente

Regidora Akemi Rizo García
Presente

Regidora María Cristina Solórzano Márquez
Presente

Haciendo de su conocimiento que nos encontramos 4 de los 4
integrantes de la comisión, por lo que, habiendo quórum legal.

Pasando al segundo punto del orden del día me permito
someter a su consideración la aprobación del acta de la sesión
ordinaria del mes de Marzo del presente año, la cual fue circulada con
anticipación, omitiendo la lectura de la misma.



Aprobado por unanimidad.

Siguiendo el orden del día pasamos al tercer punto del día, por
lo que en asunto varios me gustaría comentar que ahora con motivo
del día del niño tenemos la inquietud de presentar en el patio del
ayuntamiento una exposición con el tema “Si fuéramos como niños,
haríamos las cosas mejor”, la cual consiste en una exposición
fotográfica con los derechos de los niños, así como una charla dirigida
a los niños que van a integrar el cabildo infantil, con el tema de la
cultura de la paz, invitando a su vez a los niños a que hagan un dibujo
con el tema “Que haría yo, por mi ciudad”, por lo que, están todas las
integrantes de esta comisión invitadas, por otra parte, cedo el uso de
la voz al secretario técnico a efecto de que nos haga mención de las
comunicaciones recibidas.

Mtro. José de Jesús López Lucano
Secretario Técnico

Buenas tardes, para efecto de poder dictaminar la iniciativa
presentada por la Regidora Sandra Espinosa Jaimes, que propone la
Adhesión por parte del Ayuntamiento, a la iniciativa “10 x la infancia”
que promueve la UNICEF-MEXICO y/o, en su caso, se convoque a una
o varias reuniones de valoración con la instancia internacional para
revisar el cumplimiento de los objetivos, la conformación de un
mecanismo de evaluación y seguimiento, la creación de un grupo de
trabajo que revise la atención a niñas y niños migrantes; así como la
realización de una campaña en medios con el tema: “PON FIN A LA
VIOLENCIA EN CONTRA DE NIÑAS Y LOS NIÑOS”, por parte de esta
comisión edilicia se giraron diversos oficios a efecto de poder conocer
tanto los antecedentes como los avances en el tema referente a este
programa; al respecto, el Director Jurídico Consultivo Licenciado
Carlos Francisco Flores de la Torre, informo al Secretario General J.
Jesús Lomeli Rosas, mediante oficio DJM/DJCS/CV/107/2015, que en
los Archivos de la Dirección Jurídica a su cargo, no existía
documentación relativa a la adhesión de este ayuntamiento a la
iniciativa “10 x la infancia”, lo cual así fue comunicado a esta comisión
mediante oficio 1309/2015, de fecha 23 de Abril del año en curso,



firmado por el Secretario General. De igual forma, el Secretario de
Educación Municipal, Licenciado Víctor Manuel Ríos Gutiérrez,
mediante oficio SEM/0387/2015, de fecha 27 de Marzo de 2015,
informaba al Secretario General que no existía una adhesión del
municipio a la iniciativa 10 x la infancia, lo que existe, es una carta
compromiso de adhesión por parte de los presidentes municipales del
Estado de Jalisco a dicha iniciativa, mas no es la adhesión a la misma.
Siendo esto de igual forma informado a esta comisión por parte del
Secretario General, mediante oficio 1298/2015.

Siendo de momento las comunicaciones que han llegado a esta
comisión edilicia. Muchas gracias.

Regidora María del Carmen López Rocha
Presidenta de la Comisión:

Pasando al cuarto punto del orden del día, doy por concluida esta
reunión, siendo las 13:30 trece horas con treinta minutos del día de
su celebración, firman al calce los presentes a la misma, declarando
validos todos y cada uno de los acuerdos aprobados en la presente
sesión.

INTEGRANTES DE LA COMISION

Regidora María del Carmen López Rocha
Presidente de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez

Regidora Sandra Espinosa Jaimes
Vocal de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez

Regidora Akemi Rizo García
Vocal de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez

Regidora María Cristina Solórzano Márquez
Vocal de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez



LISTA DE ASISTENCIA A LA SESION ORDINARIA  DE LA COMISION

EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA EL DIA 20 DEL MES

DE MAYO, DEL AÑO 2015.

Integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez

Regidora María del Carmen López Rocha _______________________

Regidora Sandra Espinosa Jaimes _____________________________

Regidora Akemi Rizo García __________________________________

Regidora María Cristina Solórzano Márquez _____________________

Integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana
y Prevención Social

Regidor Cesar Ruvalcaba Gómez _____________________________

Regidora María Cristina Solórzano Márquez____________________

Regidora María Candelaria Ochoa Avalos______________________

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez ______________________

Regidor J. Jesús Gaytán González ____________________________


